

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Шварцевский центр образования»
муниципального образования
Киреевский район**

**Сочинение
на тему
«Если бы я был Президентом РФ»**

Выполнил: ученик 10 класса
Петрушкин Станислав Андреевич
Проверил: учитель русского
языка и литературы
Дацковская Татьяна Федоровна,

п. Шварцевский, 2018 г.

Если бы я был президентом РФ

Если бы я был президентом, мне бы пришлось заботиться о людях, управлять страной, поддерживать и устанавливать законы своей страны. Будучи главным человеком в Российской Федерации, нужно продумывать и анализировать каждое свое действие.

Для установления высокого уровня жизни своей страны необходимо предпринять меры по улучшению внутренней политики государства.

В первую очередь нужно подумать о системе законов. Если рассматривать ближайший период нашего времени, то можно заметить, что в РФ уже существует определённый свод правил, законов, которым подчиняется большинство граждан этой страны. Конечно же, он устойчив и полностью пригоден для использования, но в него можно внести некоторые изменения, из-за которых будут предприняты следующие меры: глобальная очистка территории Российской Федерации от мусора и особо опасных веществ, правильная утилизация предметов и их дальнейшая переработка, значительное снижение употребления табачных и наркотических изделий, устранение нелегального бизнеса и контрабанды.

После необходимых изменений свода правил, нужно подумать об образовании граждан, живущих в нашем государстве! В целом меня как президента РФ устраивает существующая система образования. Я бы не стал существенно корректировать её, поскольку после полного прохождения этой системы граждане России становятся умными, образованными, мудрыми, доброжелательными и трудоспособными людьми.

Далее стоит уделить внимание медицине и здравоохранению. Эти отрасли играют очень важную роль в развитии государства, что способствует как прогрессу моей страны, так и улучшению здоровья граждан Российской Федерации. Поэтому нужно поддерживать, контролировать, обеспечивать наилучшее состояние как этих, так и остальных областей внутренней политики государства, в состав которых входят энергетика, правоохранные органы, финансы и налоги, природные ресурсы, социальное обеспечение, личные права и свобода.

После урегулирования внутренней деятельности РФ нужно подумать о её внешней политике. Я думаю, что стоит наладить отношения с крупными странами, которые могут предоставить мне и моему государству взаимовыгодные соглашения, в результате которых будет обеспечено лучшее развитие Российской Федерации. После установления хороших, стабильных, надежных отношений с другими странами нужно предложить им создание единого вида и курса валюты, для установления более прочных связей и выгодной международной торговли с ними.

Далее, когда дипломатические отношения с другими государствами достигли крайне высокой отметки прогресса, я, являясь президентом РФ, предложил бы им ввести в своих странах глобальную программу по изучению русского языка, поскольку результатом этого действия станет свободное общение

нескольких крупных держав на одном языке и их последующее присоединение к Российской Федерации

Вот именно это я совершил бы, если был президентом РФ. Обдумывая и продумывая каждое своё действие, у меня получится сделать этот мир лучше! А самое главное – дать возможность каждому человеку в стране почувствовать себя самым счастливым, гордым от того что он является гражданином могучего государства – России.